
 
Referat fra bestyrelsesmødet d. 03.februar 2025 i SUNDby Børnehus. Alle var fremmødt. 
 
Ad 1. Siden sidst.: Personalet har foretaget valg til bestyrelsen. Annett er ny/genvalgt 
repræsentant og Lene er suppleant. Vi har fremadrettet en personalerepræsentant i bestyrelsen. 
- Vi er glade for at vi har fået Monique tilbage, nu som uddannet pædagog. Monique er tilknyttet 

Trillestuen.  

- Caroline er  tilbage igen efter et fraværsforløb. 

- Mette er faldet godt til på Hinkestuen, og nu er vi de personaler vi skal være på stuerne. 

- Læreplansaktiviteterne er i gang rundt omkring på stuerne. I må meget gerne spørge ind til de 

forskellige aktiviteter, ligesom personalet øver sig i at skrive mere fagligt begrundet, når der skrives 

på AULA. 

Ad 2.  Ønske om at rykke sommerfesten frem fra d. 28.august til d. 21.august 2025  da det ikke 
ville være muligt for ledelsen at deltage. Det blev vedtaget. 
 
Ad 3. Strategien om at tiltrække nye børn til børnehuset ser ud til at virke. Mange bemærker 
vores Facebook side og roser den, ligesom vi kan høre at det også virker at I forældre fortæller de gode 
historier fra huset. Vi kan se en øget tilgang af børn til Sundby Børnehus og som det ser ud lige nu, er vi 
fyldt op og det ser ud til at holde året ud. Vi er glade. 
 
Ad 4.  Budget/økonomi. Sundby Børnehus gik ud af 2024 med et underskud på 985.000kr. 
Det var forventet, da der har været dobbeltudgifter til lederløn i ½ år og udbetalt løn til afskediget 
personale i 9 mdr. Alt sammen udgifter som vi ikke har haft nogen indflydelse på, da beslutningerne er 
truffet på chef niveau. Vi har lavet en aftale om afvikling af gæld over en 4 årig periode, med 250.000 
kr. årligt. 
 
Ad 5. Hjemmesiden, mangler der info. Det er svært at få DGI logoet væk, da det er inde i nogle 
skabeloner, men det vigtigste var at få ”idrætten” slettet fra vores profil og få ”bevægelse” ind i stedet 
for, da det passer bedre til dagtilbudsområdet. Det blev også foreslået at lægge vores bestyrelses 
dagsordner og referater ud på hjemmesiden, så alle kan se dem. Det gør undertegnede fremadrettet. 
 
Ad 6. Ændring af åbningstiden. Vi fastholder at der skal afholdes valg, og vi vil undersøge om 
det evt kan foregå over AULA. Grete undersøger muligheden for det og begynder på et udkast til et 
orienteringsskriv til  alle forældre. 
 
Ad 7. Evt. Der fremkom et ønske om et årshjul for bevægelsesaktiviteterne, så det er muligt at 
følge med i hvornår de forskellige aktiviteter ligger. Gina laver et udkast til et årshjul. 
- Der kom et ønske til en information ved interne overgange fra vuggestue til børnehave, om at guide 

forældre over til børnehaven for at se barnets nye plads i garderoben, hilse på personalet på den 
nye stue, og finde ud af hvor man skal gå hen den dag ens barn skifter fra vuggestuen til 
børnehaven. Den tekst bliver tilføjet personalets liste over hvad der skal til for at lave den bedste 
overlevering for barnet. 

Ad 8. næste møde: aftales på den kommende generalforsamling, torsdag d. 13.marts 2025 kl.19-21, 
med den nye bestyrelse. 
 
Ref. Grete  

 

 



 
 


